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DEVOIR N°3

I. Exercice n° 1 :
Les éléments du modèle de Thévenin d’un dipôle actif sont E0 = 24 V, R0 = 100 .

1) Dessiner le schéma électrique de ce modèle de Thévenin.

2) Tracer la caractéristique de ce dipôle le plus simplement possible.

On place une charge aux bornes de ce dipôle actif, le courant circulant alors dans la charge vaut I = 100 mA. En déduire la valeur de la tension aux bornes de la charge.

Calculer la valeur du point de fonctionnement qu’on obtient lorsqu’on fait débiter ce dipôle actif dans une résistance de 330 .
3) Déterminer les éléments du modèle de Norton de ce dipôle actif.

4) Dessiner le schéma électrique de ce modèle de Norton.
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exercice 2 : on donne les caractéristiques suivantes :
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 le dipôle n°1 a pour schéma , On donne

 E1= 10 V ;  E2= 6V ;

 R1= 100 Ω ;   R2= 150Ω 
5) Quel  est le type des 2 dipôles ?

6) Calculer de manière graphique les éléments du MET du dipôle n°1 

7) Calculer de manière mathématique(à partir du schéma électrique) les éléments du MET du dipôle n°1 

8) En déduire les éléments du MEN.

Dans un premier temps, on place aux bornes du dipôle n°1 une résistance de valeur R=  100Ω

9) Calculer le point de fonctionnement de cette association par la méthode mathématique. 

Dans un  deuxième temps, on remplace  la résistance par le dipôle n°2. Sans faire de calcul, donner le point de fonctionnement de cette nouvelle association.
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